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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 17.11.2025, în şedinţa extraordinară-de îndată a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 111 din 17.11.2025, ora 14.30 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 11 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Materialele înscrise pe 
ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali în format electronic. Participă la 
ședință și delegatul sătesc. 

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 

1. Aprobare proces-verbal şedinţa din 30.10.2025 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificare buget local 
 

Se solicită de către dl. Primar suplimentarea ordinii de zi, cu următorul proiect: 
Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 lei pentru achiziția de 

cadouri de Crăciun pentru elevi. 
 
Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia, care este aprobată cu un 

număr de  11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.  
 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 

1. Aprobare proces-verbal al şedinţei din 30.10.2025 
 
Se supune la vot procesul-verbal în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobare rectificare buget local 
 
Dl. primar - prezintă proiectul de hotărâre. A fost înaintat la comisii. Este vorba 

despre banii pentru plata finală la lucrările privind sediul nou al primăriei. S-a primit aviz 
de legalitate în luna octombrie la hotărârea aprobată în luna aprilie. 

Dl. Grădinaru – m-ar interesa ce este de plată? Ce s-a executat și ce este de plată? 
Dl. Primar – este vorba despre actuaolizarea prețurilor aprobată în luna aprilie. Nu 

este vorba despre ce lucrări s-au făcut. 
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Dl. Grădinaru – de nu ați plătit până acum? 
Dl. Grădinaru – prefectura a solicitat documente suplimentare, au fost făcute 

verificări și s-a primit aviz. Noi acum trebuie să plătim. 
Dl. Grădinaru – au fost bani prinși în buget la obiectivul de investiții? Prin 

rectificarea de astăzi luăm bani de la arhivare și punem la acest obiectiv. 
Dl. Primar – banii de la arhivare sunt din excedent și i-am luat de acolo și i-am dus la 

plata restului la acest obiectiv. 
Dl. Secretar – ați primit și nota de fundamentare la acest proiect. În buget, suma 

prinsă la acest obiectiv nu se poate prinde din start exact suma, deoarece nu știm exact cât 
ne v-a ajunge acel obiectiv. Deci nu avem cum să avem prinși în buget exact suma, de 
aceea a fost necesară această rectificare.  

Dl. Grădinaru – mai sunt lucrări de făcut la sediu? 
Dl. Primar – nu mai sunt. Constructorul putea să mai ceară o actualizare de preț, 

datorită instabilității economice care există, a crescut TVA-ul și multe alteșe. Dar acesta 
nu mai dorește să mai facă. 

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 
 
3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 lei pentru achiziția de 

cadouri de Crăciun pentru elevi. 
Dl. Primar – de când sunt primar am pornit cu 8.000 de lei, am mers apoi cu 9.000 

lei. În acest moment nu putem asigura pachetele pentru elevi de Crăciun cu acești bani. De 
aceea este necesar aprobarea unui HCL prin care să alocăm o sumă mai mare. Prețurile la 
produse au crescut foarte mult. Avem două variante: ori suplimentăm ori nu mai dăm 
pachete elevilor de Crăciun. 

Dl. Grădinaru – aveți dreptate, prețurile au crescut. La ce valoare ați estimat acest 
pachet? 

Dl. Primar-  în jur de 50 de lei de copil. 
Dl. Grădinaru –câți copii avem? 
Dl. Primar – în jur de 200 și ceva de copii. Dar dacă vine cu un copil mai mic, sau cu 

fratele trebuie să-i dai și aceluia. Numărul variază. Ne dorim ca festivitatea săse 
desfășoare în sala de sport, unde Moș Crăciun îi v-a aștepta și vor primi cadoul. Dacă vor 
dori să spună poezii copii vor spune, dacă nu vor trece pe la Moșul să primească cadoul. 

Dl. Grădinaru – am dori și noi consilierii să fin anunțați când va fi serbarea, să 
participăm și noi la această festivitate. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
RÎMNICEANU ADRIANA-DANIELA                 LUNGU CORNEL 


